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خبرها
غفور جهانی :

غیبت تیم‌های گیلانی در لیگ برتر 
فاجعه است

بخش ورزش- کاپیتان اسبق ملوان گفت 
: نبود تیم‌های گیلانی در سطح اول فوتبال 
ایران فاجعه است و باید این تیم‌ها را احیا کرد .
در رقابت‌های این فصل لیگ برتر فوتبال ایران 
، اثری از تیم‌های استان گیلان دیده نمی‌شود . 
زمانی ملوان بندرانزلی یکی از بهترین تیم‌های 
فوتبال ایران بود که امروز خبری از این تیم در 
عالی‌ترین سطح فوتبال ایران نیست . سپیدرود 
نیز که پس از سال‌ها غیبت به لیگ برتر آمده 
بود ، بعد از سه فصل حضور در این رقابت‌ها 
، به لیگ دسته اول سقوط کرده است . تیم 

داماش گیلان نیز در رقابت‌های دسته دوم فوتبال ایران قرار دارد . غفور جهانی در خصوص 
غیبت تیم‌های گیلانی در لیگ برتر فوتبال ایران گفت : نبود تیمی از فوتبال گیلان در سطح 
برتر کشور فاجعه است . ملوان ، سپیدرود و داماش تماشاگران متعددی دارند ولی افسوس که 
در شهرهای انزلی و رشت ، افراد غیرفوتبالی اختیار این تیم‌ها را دارند . باید مسوولان ورزش 
استان از خواب بیدار شوند و به داد این تیم‌ها برسند .  وی افزود : باشگاه ملوان که زمانی 
یکی از قطب‌های فوتبال ایران بود ، الان در لیگ دسته اول قرار دارد و به خاطر بدهکاری که 
از قبل داشته ، از پنجره ی نقل و انتقالات محروم است . این باشگاه بدون مدیرعامل است 
و این اتفاق در حالی رخ‌داده که ادارات بندر ، گمرک ، شیلات و منطقه ب آزاد انزلی حضور 
دارند که می‌توانند با یکدیگر متحد شوند و تیم فوتبال ملوان را سروسامان دهند. کاپیتان اسبق 
ملوان یادآور شد : مردم انزلی غیر از فوتبال چیز دیگری ندارند . در واقع انزلی بدون ملوان 
معنای خاصی ندارد . این موضوع در مورد سپیدرود و داماش نیز وجود دارد . در رشت نیز این 
تیم‌ها همه‌چیز مردم هستند . باید مردم استان را از گرفتاری نجات دهیم و کار شاقی نیست . 
بیشتر علاقه‌مندان به فوتبال در راس کار نیستند و باید به آن‌ها مجالی داد تا بار دیگر فوتبال 
را به مردم بازگردانند . وی تاکید کرد : من بارها به این مساله اشاره‌کرده‌ام که در قدیم تیم 
ملوان توسط انجمن دوستداران آن اداره می‌شد . هواداران پروپاقرصی در شهرهای مختلف 
استان داریم که می‌توانند با برگزاری چندین جلسه ، انجمن را احیا کنند و پولی که وجود دارد 
در حساب انجمن باشد تا خود اعضای آن مدیریت تیم را قبول کنند . ما این پیشنهاد را به 
مسوولان ورزش شهر انزلی داده‌ایم و حتی از اداره ی کل ورزش و جوانان استان گیلان نیز 
در این راه طلب کمک داریم . جهانی خاطرنشان کرد : من معتقدم مردم انزلی ، رشت و دیگر 
شهرهای استان باید باهم متحد شوند تا تیم‌های فوتبال شان را به‌روزهای خوب برسانند تا در 
آینده استان گیلان در سطح اول کشور دارای تیم فوتبال باشد . اگر اتحاد درستی میان مردم 
ایجاد شود ، می‌توانند خواسته ی خود را به مرحله ی اجرا درآورند و در لیگ برتر تیم‌های 
آن‌ها حضور مستدامی داشته باشند . ندانستن‌ها و ناآگاهی‌ها بود. نشناختن مسیر و ندانستن در 
این‌باره که چگونه و با چه ایده‌هایی باید پیش رفت و آن ایده‌های نامعلوم را کدام مربی باید 
پیش ببرد. مجموعه‌ای از این ندانستن‌ها یک انتخاب سخت را پیش روی فدراسیون قرار داد. 
در چنین موقعیت‌هایی می‌توان قید همه چیز را زد و بی‌وسواس به یک گزینه‌ - هر کس، از 
رنار تا دایی یا ویلموتس-‌ رسید و می‌توان ایستاد و فکر کرد و ایده گرفت و راه را شناخت و 
بر اساس خواسته‌ها و دورنما به یک گزینه رسید. راه دوم پرزحمت و زمانبر و جدی‌ است و 
چه بسا حوصله فوتبال ایران نمی‌کشد. ابزار و سوادش نیز کمیاب است و در بساط حاضر، اثر 
چندانی از آن نیست. این حرف‌ها به معنای مخالفت با مارک ویلموتس نیست. شاید او انتخاب 
خوبی باشد. مسأله ساز و کار رسیدن به نام اوست.  استقلال و پرسپولیس هم چنین حکایتی 
دارند. در این باشگاه‌ها اشخاص یا تیم‌های کاری آموخته و حرفه‌ای و آگاه به زوایای انتخاب 
یک مربی خارجی پیدا نمی‌کنید. مثلا در پرسپولیس یک نفر می‌گوید کروات بیاوریم، یک نفر 
سراغ مربی ایتالیایی می‌رود. این انتخاب‌ها هم تصادفی و بر اساس پیشنهادهای ایجنت‌های 
نزدیک به هر کدام از جریان‌های درون باشگاه است و هیچ ایده از پیش تعیین‌شده‌ای برای 
انتخاب مربی وجود ندارد. مربی خارجی استقلال و پرسپولیس بر اساس شانس، حادثه، فشار 
جریان‌های متنوع در باشگاه و برش‌دار بودن یکی از این جریان‌ها انتخاب می‌شود و باشگاه‌ها 
انگار هرگز نمی‌خواهند این انتخاب‌ها را یک کار کارشناسانه و جدی و اثرگذار بدانند. باشگاه‌ها 

انگار لابه‌لای جست‌وجوی خود می‌گویند: یا بخت یا اقبال!

رییس هیات نجات غریق و غواصی استان گیلان خبر داد:

تشدید کنترل ناجیان در نقاط خطرآفرین و شنا ممنوع
گیلان امروز – در استان گیلان با داشتن 288 کیلومتر نوار ساحلی دریای 
کاسپین که به‌عنوان بزرگترین دریاچه جهان مطرح است و 9 شهرستان از 16 
شهرستان این استان در مسیر نوار ساحلی قرار دارند طرح‌های سالم‌سازی دریا 
در حوزه گردشگری دریایی از اهمیت خاصی برخوردار است. هرساله با شروع 

از  بهره‌برداری  تعدد  دلیل  به  نوار ساحلی گیلان  تابستانی  موج سفرهای 
سواحل مملو از گردشگران است که براساس آمار اداره کل گردشگری گیلان 
نوار ساحلی است.  288  استان در طول  تمرکز گردشگران در  بیشترین 
کیلومتر نوار ساحلی گیلان در سه منطقه گردشگری بندر آستارا، تالش 
و رضوانشهر که بیشترین نوار ساحلی گیلان در این منطقه تمرکز دارد و 
مناطق رشت، بندرانزلی، لاهیجان و آستانه اشرفیه با محوریت رشت و منطقه 
سه که محدوده نوار ساحلی رودسر و لنگرود تعریف شده است صرفا در 
محدوده شهرستان رشت 22 کیلومتر نوار ساحلی دریای کاسپین را به خود 
اختصاص داده است.  استقبال تابستانه گردشگران از سواحل گیلان و اقبال 
مردم استان به دریا لزوم طرح‌های سالم‌سازی و استقرار ناجیان غریق را 
با اهمیت روبه‌رو می‌کند. هرساله هیات نجات  در تابستان بیش از پیش 
غریق و غواصی گیلان به همراه ستاد ساماندهی سواحل که در استان به 
ریاست استاندار و در شهرستان‌ها به ریاست فرمانداران تشکیل می‌شود برای 
ساماندهی بهره‌برداران از دریا برنامه‌هایی را در دستور کار خود دارند و امسال 

نیز این هیات برنامه‌های منسجمی را هدف‌گذاری کرده است.
پایان اردیبهشت امسال بود که با حکم ایلخان نوری، رییس هیات نجات 
غریق و غواصی کشور مهرداد مهرگان که از چهره‌های نام آشنا و اجرایی در 
عرصه مدیریت استان است به ریاست هیات نجات غریق و غواصی گیلان 

منصوب شد.
در این رابطه سعی کردیم در ابتدا گفتگویی را با ایشان داشته باشیم تا با 
شروع فصل تابستان و طرح‌های سالم‌سازی با اهداف و برنامه‌های این هیات 

در گیلان بیشتر آشنا شویم.
 هیات نجات غریق و غواصی شرح وظایفی به لحاظ ساختاری و 
تشکیلاتی در آن تعریف شده این هیات در گیلان به لحاظ اینکه 

یک استان پراهمیت گردشگری در نوار ساحلی است چه اهدافی را در 
دست برنامه‌ریزی دارد؟

هیات نجات غریق یکی از هیات‌های ورزشی سازمان تربیت بدنی است اما وظایف 
آن بسیار متفاوت با سایر هیات‌های ورزشی است چون تنها هسته و شاکله این 
هیات امدادی بودن آن است و صرفا فعالیت‌های ورزشی در آن معنی و مفهوم 
پیدا نمی‌کند بلکه با حفظ و صیانت از جان افراد ارتباط دارد.بنابراین شاید در هیچ 
ورزشی چنین اهمیت کاری وجود نداشته باشد و صرفا بحث مسابقات ورزشی و 
قهرمانی مطرح باشد لذا باتوجه به اهمیت ماموریت کاری و ورزشی این هیات 
به‌ویژه در شرایط اقلیمی و جغرافیایی گیلان می‌طلبد مجموعه حاکمیتی در این 

حوزه سرمایه‌گذاری و نگاه ویژه‌ای داشته باشند.
در استان ما هیات نجات غریق دارای شرایط خاصی است و با توجه به شرایط 
خاص استان گیلان که از استان‌های مهم ساحلی کشور است با تحقیقات به‌عمل 
آمده از مهم‌ترین استان‌های ساحلی کشور به‌دلیل وضعیت خاص دریا و فضای بکر 
طبیعت موجب مقبولیت مسافرین است که این بستر طبیعی اهمیت فعالیت هیات 

نجات غریق و غواصی را با اهمیت بسیاری روبه‌رو می‌کند.
حال در کنار سایر اداراتی که دارای وظایفی تحت عنوان ساماندهی سواحل هستند 
و هیات نجات غریق و غواصی هم که در زیرمجموعه اداره کل ورزش و جوانان 
به‌عنوان اعضای ستاد ساماندهی سواحل مشغول به‌کار است به‌دلیل وظیفه ذاتی 

ما که حفظ جان مسافرین و افراد بهره‌بردار از سطح سواحل است به همین خاطر 
برنامه‌ریزی منسجمی را با استفاده از تمام ظرفیت‌ها و توان موجود در دست 

اقدام داریم.
 یکی از وظایف ذاتی هیات‌های نجات غریق و غواصی ساماندهی و 

آموزش ناجیان است در این رابطه امسال با چه مکانیسمی این برنامه‌ریزی 
در سطح سواحل گیلان صورت خواهد گرفت؟

گیلان به لحاظ قرارگرفتن در موقعیت شمالی کشور و برخورداری از نوار ساحلی 
288 کیلومتری که 9 شهرستان از 16 شهرستان گیلان در مسیر نوار ساحلی قرار 
دارند در ایام تابستان با یک آمادگی و برنامه‌ریزی منسجم وظیفه اصلی ما حفظ 
جان مسافرین و بهره‌برداران از دریاست که بر همین مبنا اولویت اصلی ما آموزش 
و آمادگی ناجیان غریق است. در همین رابطه ما یک بانک اطلاعاتی در ارتباط 
با ناجیان غریق شناسنامه‌دار در سطح استان علی‌الخصوص در شهرهای ساحلی 
که تحت عنوان ناجیان غریق سال‌ها با ما همکاری داشتند ایجاد کردیم و از آن 
جا که آمادگی لازم در تابستان در آنان وجود دارد مجددا با برگزاری کلاس‌های 
آمادگی به لحاظ بالا بردن کیفیت و استاندارد ناجیان بتوانیم در سال جاری نیز از 

همکاری آنان استفاده کنیم.
ما تلاش داریم توسعه کمی و کیفی ناجیان را در دستور کار خودمان قرار دهیم 
با فراخوانی که در این رابطه داشته‌ایم این افراد در دوره‌های آموزشی نجات غریق 
شرکت و با عنوان ناجیان غریق در ایام تابستان در سطح سواحل با نظارت هیات 

ما همکاری خواهند داشت.
در  ممنوع  شنا  محدوده  در  شما  راهبرد  و  هدف‌گذاری  مهم‌ترین    

تابستان امسال حول چه فعالیت‌هایی است؟

طرح‌های تابستانی یا شناگاه‌های ناجیانی که در طرح‌های ساحلی با کنترل و 
نظارت هیات و یا مسوولین طرح‌ها فعالیت دارند در نقاط خطرآفرین و یا شنا 
ممنوع به دلیل کمبود طرح‌ها و یا در ایام تعطیلات به‌دلیل استقبال مردم و 
مسافرین با اقبال بیشتری از بهره‌برداران از سواحل روبه‌رو می‌شویم و در این نقاط 
با هدف ایمنی لازم برای کنترل و پایش از نظر مناسب بودن محل شنا از 
ناجیان غریق استان استفاده می‌کنیم چون در این نقاط که برای ما بسیار 
حائز اهمیت است با همکاری اداره کل تربیت بدنی و فرمانداری‌ها استقرار 
ناجیان برنامه‌ریزی می‌شود و ستاد ساماندهی سواحل که مسئولیتش در 
استان برعهده استاندار و در شهرستان برعهده فرمانداران است محوریت اصلی 

فعالیت برنامه‌ریزی را مدیریت می‌کند.
 امسال برای وضعیت حقوق و زحمات ناجیان که هرساله با مشکل 

پرداخت حقوق روبه‌رو هستند چه برنامه‌ریزی دارید؟
ناجی یک شغل نیست بلکه یک اراده جهادی و عشق است کسی که برای 
نجات جان یک انسان بعضا از خود هم می‌گذرد این فرد یک اراده الهی دارد 
ما علی‌رغم فهم این موضوع که تلاش آنان جهادی و از خودگذشتگی است 
از سویی دیگر می‌باید به مطالبات مادی آنان هم توجه کنیم. امسال براساس 
استاندارد فدراسیون که حق‌الزحمه آنان را مشخص می‌کند تلاش خواهیم 

کرد تا در زمان مناسب پرداخت شود.
از مشارکت دستگاه‌های دیگر هم  تابستانه    شما در طرح‌های 

استفاده می‌کنید؟
قطعا هیات نجات غریق به تنهایی نمی‌تواند بار این مسوولیت سنگین را 
عهده‌دار باشد؛ پلیس، هلال احمر و اورژانس می‌باید برای اثربخشی لازم در 

نقاط خطرآفرین در کنار ناجیان حضور داشته باشند.
 گیلان 288 کیلومتر نوار ساحلی دارد و تالش بیشترین نوار ساحلی استان را 
به خود اختصاص داده است.گیلان استانی متفاوت است و پراکنش جمعیت 
در سطح گیلان به دلیل کیفی بودن سواحل و تمرکز مسافرین و از سویی 
عدم شناخت برخی از مسافرین از سواحل گیلان و پیک سفرها در ایام خاص 
مسوولیت ما را سنگین‌تر می‌کند و ضرورت همکاری این نهادها را با ما بیش 

از پیش ضروری می سازد.
 اکنون چه تعداد ناجی در نقاط خطرآفرین با هیات همکاری دارند؟

در گیلان 3 هزار و 350 ناجی که دارای کارت‌ حداقل استاندارد کیفی هستند 
مشغول به کارند که 894 نفر در طرح‌ها، نقاط حادثه خیز و استخرها فعال هستند 
که تا این لحظه با شروع طرح‌های سالم‌سازی دریا بالغ بر یک هزار و 500 نفر که 
دارای آموزش‌های لازم هستند در سطح سواحل گیلان با ما همکاری دارند. لذا 
امسال نقاط خطرآفرین و شنا ممنوع با شناسایی و کنترل و نظارت بیشتر هیات 
روبه‌رو خواهد بود. هم‌اکنون در گیلان بیش از 80 نقطه شناسایی شده است که 
در این رابطه همکاری سایر دستگاه‌های مطرح شده نیز ضروری است و می‌باید 
مورد توجه مسوولان استانی نیز قرار گیرد و هیات به لحاظ مسوولیت خود با 
تشدید کنترل ناجیان در نقاط خطرآفرین و شنا ممنوع تلاش مضاعفی نسبت به 

سال‌های قبل خواهد داشت.
سال  در  و  است  تعداد  چه  امسال  دریا  سالم‌سازی  تعداد طرح‌های   

گذشته چند نفر توسط منجیان غریق نجات یافته اند؟
46 طرح سالم‌سازی دریا امسال فعال شده. در سال گذشته یعنی سال 97 حدود 
85 نفر در گیلان توسط منجیان غریق نجات یافتند. بنابراین لزوم استفاده از 
تجهیزات و امکانات مناسب و کیفی در سواحل برای منجیان غریق امری بدیهی 

و ضروری است.

عضو محترم؛
مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده انجمن نوبت دوم در تاریخ 98/4/22 تشکیل می‌شود، دستور جلسه عبارتست از:

1 – استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان
2 – تصویب تراز مالی سال 97 و 96

3 – تصویب بودجه پیشنهادی سال 98 و 97
4 – تعیین روزنامه جهت نشر آگهی‌های انجمن

5 – انتخاب هیات مدیره و بازرسان انجمن
6 – بحث در مورد سایر موارد مطروحه توسط هیات مدیره

مستدعی است با حضور خود ضمن طرح مسایل مهم و مشکلات طرح‌های عمرانی، انجمن را یاری رسانید. ضمنا داوطلبین هیات مدیره و بازرسی 
آمادگی خود را می‌توانند حداکثر تا ساعت 13 روز سه شنبه 98/4/18 با حضور در دفتر انجمن به‌طور کتبی اعلام نمایند.

مکان: رشت – بلوار شهید انصاری – سالن اجتماعات انجمن
زمان: ‌شنبه 98/4/22 ساعت 30 : 18

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 
انجمن شرکت‌های ساختمانی و تاسیساتی استان گیلان

هیات مدیره انجمن شرکت‌های ساختمانی و تاسیساتی استان گیلان

جمعیت هلال احمر استان گیلان  در نظر دارد نسبت به برگزاری مناقصه عمومی 
یک مرحله ای اجرای فاز اول احداث مرکز اداری – امدادی ماسال  از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیک دولت ) ستاد ( به نشانی www.setad iran .ir  اقدام 
نماید. کلیه مراحل  مناقصه اعم از  خرید و دریافت اسناد مناقصه، ارائه پیشنهادات 
و بازگشائی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی   
www.setad iran .ir   انجام می پذیرد .  لازم به ذکر است  مناقصه گران 
در صورت عدم عضویت و ثبت  نام  در سامانه  می بایست نسبت به انجام مراحل  
ثبت نام و دریافت گواهی  امضای الکترونیکی از طریق  سایت  اقدام نموده و با 

توجه به شرایط ذیل برای شرکت در مناقصه اقدام نمایند:   
مهلت زمان بازدید، خرید و دریافت اسناد  مناقصه: از  ساعت 8 صبح 

روز  یک شنبه مورخ 1398/4/9 لغایت 14 روز  سه شنبه مورخ 1398/4/11
مهلت زمان ارائه پیشنهاد : از ساعت 8 صبح روز چهارشنبه  مورخ 1398/4/12 

لغایت ساعت  14 روز شنبه  مورخ 1398/4/22
تاریخ  و محل  بازگشائی: ساعت  10صبح روز یک شنبه مورخ 1398/4/23   

سالن جلسات جمعیت هلال احمر استان گیلان
متقاضیان می توانند  جهت کسب اطلاعات  بیشتر به نشانی رشت ، خیابان سعدی، 
خیابان شهید ابراهیم فرقان بین،  جمعیت هلال احمر استان گیلان، معاونت منابع 

انسانی و پشتیبانی مراجعه نمایند . 
تلفن های مرکز سامانه تدارکات الکترونیک دولت ) ستاد ( جهت انجام مراحل  

عضویت در سامانه : 021-41934  013-33112536 
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص 
خیابان سعدی، کوچه شهید  نشانی رشت،  به   ، الف  پاکت  ارائه  و  مناقصه  اسناد 

ابراهیم فرقان بین، دفتر فنی جمعیت هلال احمر تلفن: 013-33255079 
اطلاعات تماس دفاتر ثبت  نام سایر استانها در سایت سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت ، بخش تامین  کننده /  مناقصه گر  موجود است. 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای اجرای فاز اول 
احداث مرکز اداری – امدادی ماسال  )نوبت دوم (

آگهی تغییرات شرکت چاپ و بسته بندی گیلدا شمال رودسر شرکت 
سهامی خاص به شماره ثبت 1366 و شناسه ملی 14007409379 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1397/12/01 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد:

الحاق و ماده مربوطه در اساسنامه  - موارد ذیل به موضوع فعالیت شرکت 
اصلاح گردید:

- تولید در زمینه انواع محصولات صنعتی و خدماتی و کشاورزی و ماشین‌آلات 
مربوطه و قطعات مورد نیاز. انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم در 
صورت ضرورت قانونی با قید باینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور 

پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رودسر )512312(
----------------------------------------------------- 

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی کوه دشت گیلان شرکت سهامی 
خاص به شماره ثبت 11123 و شناسه ملی 10720240770 

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1398/02/21 تصمیمات ذیل اتخاذ 
شد:

- آقای صفرقدیمی شیرکوهی دارای شماره ملی2659306869 به سمت رئیس 
هیئت مدیره و آقای محمدحسن ناصرمقدسی دارای شماره ملی0602191378 
به سمت نائب رئیس هیئت مدیره و آقای میرمحمدناصرخلیقی دارای شماره 
ملی0044304080 به سمت مدیرعامل تعیین گردیدند. کلیه اسناد و اوراق 
بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، و قراردادهای عقوداسلامی 

باامضاء رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت دارای اعتبار است.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )512749(
-----------------------------------------------------

آگهی تغییرات شرکت هتل تالار راد شرکت سهامی خاص به شماره 
ثبت 186 و شناسه ملی 10720031930 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1397/01/01 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد:

بنشانی: گیلان شفت خ ولی عصر مقابل  از آدرس قدیم  1- محل شرکت: 
: استان  بنزین راد کدپستی 4354146575 به آدرس جدید بنشانی  پمپ 
گیلان، شهرستان رشت، بخش مرکزی، شهر رشت، نامجو)17 شهریور(، بلوار 
نامجو، بن بست شهید محمدرضا صلاحکار، پلاک 1064، طبقه اول کدپستی 
4144654875 تغییر یافته. و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح فوق اصلاح 

گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری شفت )513544(

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی کوه دشت گیلان شرکت سهامی 
خاص به شماره ثبت 11123 و شناسه ملی 10720240770 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ 1398/02/21 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

- اعضاء هیئت مدیره برای مدت دو سال به قرار ذیل انتخاب گردیدند:
- آقای صفرقدیمی شیرکوهی دارای شماره ملی 2659306869 و خانم ساناز 
محمدحسن  آقای  و  ملی 2580846735  شماره  دارای  شیرکوهی  قدیمی 
ناصرمقدسی دارای شماره ملی 0602191378 و آقای میرمحمدناصرخلیقی 

دارای شماره ملی0043304080 انتخاب گردیدند.
-  آقای داریوش آقاجانی شیرکوهی دارای شماره ملی 2659309795 به سمت 
بازرس اصلی و آقای قاسم عباسی رزگاهی دارای شماره ملی 2659641269 به 

سمت بازرس علی البدل برای مدت یکسال مالی انتخاب گردیدند.
- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب گردید.

موردتصویب  سال1397  به  منتهی  شرکت  سودوزیان  وحساب  ترازنامه   -
قرارگرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )513236(

----------------------------------------------------- 
آگهی تغییرات شرکت چند منظوره عام جاده ابریشم شرکت تعاونی 

به شماره ثبت 4222 و شناسه ملی 10720176597 
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 1398/03/11 و برابر تاییدیه شماره 
رشت  شهرستان  اجتماعی  ورفاه  کار  تعاون  اداره   98/3/12 مورخ   7899

تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
- آقای محمدرضا صیاد عباسی به شماره ملی 2649497513 عضوعلی البدل 
اول هیات مدیره به عنوان عضو اصلی هیات مدیره برای مدت باقی مانده تعیین 
گردید. در نتیجه آقای عارف بوذری با کدملی 2181092656 به عنوان رئیس 
هیات مدیره - آقای عباس دیده بان با کدملی 2677636239 به عنوان منشی 
هیات مدیره - آقای محمدرضا صیاد عباسی با کدملی 2649497513 به عنوان 
نائب رئیس هیئت مدیره برای مدت باقی مانده انتخاب گردیدند. ضمنا آقای 
عباس دیده بان با شماره ملی 2677636239  به عنوان مدیرعامل شرکت 
برای بقیه مدت باقی مانده انتخاب گردید. مقرر گردید اسناد تعهدآور شرکت از 
قبیل چک، سفته، بروات، و قراردادها با امضاء مشترک آقایان عباس دیده بان 
)مدیرعامل و منشی هیات مدیره( و آقای عارف بوذری )رئیس هیات مدیره( و 
مهر شرکت دارای اعتبار است و در غیاب رئیس هیات مدیره نایب رئیس هیات 
مدیره )آقای محمدرضا صیاد عباسی( حق امضا خواهد داشت و اوراق عادی و 

اداری با امضاء مدیرعامل و مهر شرکت معتبر میباشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت )513237(


